

Zarándokházat, mely ma szállodaként működik. Fehér márvány Madonna fogadott bennünket, talapzatán a monarchiához tartozó területek mai címerével. A kápolna szentélyében a monarchia szentjei között *István király* képe is látható a gyönyörű mozaikon, alatta jobb oldalon az angyalos magyar címer. Oldalt pedig *II. András királyunk*, aki kezét *Babenberg Lipóton* nyugtatja, vele együtt vett részt az V. keresztes hadjáratban. A háttérben jól látszik Jeruzsálem látképe. A Mi Atyánkot mondtuk el, közben egy kis csoport megállt, s csöndben hallgatta imánkat, melynek végén Jó estét kívánt valaki... *Habsburg György*.

Szintén Tündének köszönhetjük a **Szent Sír-bazilika** bezárásának megtekintését. A minden este zajló „szertartás” szerint egy arab férfi kihozza a létrát, felmászik, bezárja a bazilika kapuját kívülről. A kapun lyuk található, ezen keresztül visszahelyezi a létrát. Ettől kezdve egy lélek se be, se ki, s a bazilikában kezdődik a virrasztás. Rendkívül sajnáltuk többen is, hogy ezen nem mertünk részt

venni. Másnap reggel fogadott bennünket az örmény pátriárka, s nem kívántunk ezen ásítozni, fáradtan megjelenni. A virrasztás ugyanis reggel öt óráig tart. Mi zajlik a bazilikában? Csodálatos lehet. Kezdődik a ferencesek szertartásával, körbejárják a bazilikát, s minden részében imádkoznak. Az istenházában hat egyház képviselteti magát: katolikusok, görög ortodoxok, örmények, etiópok, szírek és koptok. Mindegyik szertartást, illetve liturgiát tart. (Talán januárban történt a következő eset: Jeruzsálem önkormányzata úgy gondolta, hogy a bazilikának óriási tartozása van, s ezt kívánták behajtani. Három egyház: a katolikus, az örmény és a görög ortodox összefogtak, s tiltakoztak ez ellen. Mivel a szó- és írásbeli ellenkezés nem használt, bezárták a bazilikát. Ennek híre rögtön elterjedt szerte a nagyvilágban, s egy nap alatt 16 utazási iroda mondta le az utat. Végül a kormány kérte a városi önkormányzatot, hagyjon fel a követeléssel. Így nyíltak ki a bazilika kapui néhány nap után.)



Minden vasárnap elhangzik...

„... haláloddal legyőzted a halált ...”*

Ennek az elemzett éneknek-imának a célja az lenne, hogy *Jézust* megismerjük, ismereteinket megújítsuk s *Őt* megvalljuk. S a végén kérjük *Tőle* az üdvözítést. De ez nem csak így történik, ebbe az egyszerű kérő formában, hanem sokszor szenvedélyesebben. Az evangéliumi vakok kiáltásában: **Jézus, Dávid fia könyörülj rajtunk**. A vámos fohászában: **Isten légy irgalmas nekem bűnösnek**. Az örmény és a többi liturgia vissza-visszatérő válaszaiban: **Uram irgalmazz!** Vagy hangsúlyosabban háromszor mondván-énekelve. De ez van még az „**Add meg, Uram**” válaszokban is. Mióta *Jézus* megszületett, az első karácsony óta, állandóan kérjük, kérhetjük – mert ez a célunk, de csak *Isten* segítségével érhető el: „**üdvözíts minket!**”

dr. Sasvári László

* *Szent Liturgia örmény katolikus szertartás szerint. Budapest, 2006*

Magyarországot a Kereszt Népe címmel tüntették ki Washingtonban

Nem sokkal azután, hogy Strasbourgan koncepciós eljárásban ítélték el hazánkat, Washingtonban két konzervatív, zsidó-keresztény elvű szervezet a „Kereszt népe” címmel tüntette ki Magyarországot.

A kitüntetés laudációja.

„A Center for Security Policy, a Save the Persecuted Christians Coalition nevében nagy örömmel adja át a >>Kereszt Népe<< díjat Magyarország Kormányának.



A díjat *Azbej Tristan* üldözött keresztények megsegítéséért felelős államtitkár (középen) vette át.

Ez a díj elismeri Magyarország fáradhatatlan és bátor munkáját, amelyet *Jézus Krisztus* azon 215 millió követőjéért végez, akiknek súlyos mértékű erőszakot és egyéb emberi jogi visszaéléseket kell elviselniük hitükért.

Magyarország volt: az első ország, amely hivatalos fellépéssel vette védelmébe az Iszlám Állam keze által erőszakos népirtás áldozatául eső keresztényeket; az első ország, amely kormányzati egyseget hozott létre az üldözött keresztények megsegítéséért; az első ország, amely állami konferenciát szervezett a keresztényüldözés globális jelenségéről; az első ország, amely több millió dolláros támogatásával tette lehetővé, hogy Irakba hazatérhessenek és megkezdhessék az újjáépítést az ISIS népirtásának túlélői.

A Koalíció **Kereszt Népe díját** Magyarország Kormányának nevében *Azbej Tristan* államtitkár veszi át, aki az üldözött keresztények megsegítéséért felelős államtitkárság vezetője.

(kdn.hu, 2018. szeptember 19.)

